

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



ОНЛАЙН ЗАЯВКА НА КРЕДИТ В БАНКЕ РЕНЕССАНС КРЕДИТ

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



Ренессанс Кредит

Если вам срочно нужны деньги, то вы можете обратиться в банк Ренессанс Кредит — онлайн заявка на кредит наличными подается через наш сайт. Рассматриваются все потребности и возможности клиента. Как только заявка будет одобрена, с вами выйдет на связь банковский представитель. А пока рекомендуем ознакомиться со всеми условиями кредита наличными в данном банке.

Общие положения по кредиту наличными в Ренессанс Кредит банке

Есть разные программы. Получить можно до 700 тысяч рублей, а ставка начинается от 11,9% годовых. Для надежных клиентов есть отдельные условия со скидками и бонусами. Получить деньги можно уже в день обращения. Оформить заявку можно прямо через интернет. Это очень удобно, так как не нужно идти в офис и тратить там свое время. Вы заполняете анкету за несколько минут, сидя у себя дома. После этого спокойно можно заниматься своими делами и ждать звонка. Далее рассмотрим все кредитные программы от банка.

Быстрый кредит на любые цели

В жизни бывают такие ситуации, что деньги нужны в срочном порядке. И в таких случаях многие не знают, куда обратиться. По программе срочного кредита банк выдает деньги буквально за 10 минут. Для этого достаточно иметь паспорт и второй документ для удостоверения личности. Хороший способ получить деньги без справок. Характеристики

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



данной программы следующие:

- Ставка – от 19,9% годовых
- Сумма – от 30 до 100 тысяч рублей
- Срок – от 2 до 5 лет
- Оформление – за 10 минут
- Получение денег наличным и безналичным способом
- Паспорт РФ
- Второй документ – загранпаспорт, права, пластиковая карточка, диплом об обучении в ВУЗе и тому подобное

Среди всех программ, которые предлагает банк Ренессанс, кредит наличными по двум документам пользуется самым большим спросом. Вам не нужно стоять в очередях. Решение известно уже через десять минут.

Совет! Для увеличения суммы кредита стоит предоставить подтверждение своих доходов. Это может быть копия трудовой книги, справка о банковском счете, 2-НДФЛ, страховка, иностранная виза и многое другое.



ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



Кредит для клиентов банка

Для постоянных и ответственных пользователей услугами Ренессанс Кредит банка есть специальные условия. Банк предлагает более интересные сделки для ответственных клиентов. Рассмотрим основные условия:

- Ставка – от 11,9%
- Сумма – до 700 тысяч рублей
- Срок – до 60 месяцев
- Выдача в наличном и безналичном варианте
- Наличие СМС-оповещения
- Паспорт РФ

Как видите, из документов достаточно одного лишь паспорта. Предполагается, что все остальные данные уже есть в банке, так как вы являетесь постоянным клиентом. Если хотите получить большую сумму, можно предоставить документы, которые подтверждают вашу платежеспособность.

Как получить



1

Заполните заявку на сайте

2

Банк рассмотрит заявку и сообщит решение

3

Кредит можно получить в отделении банка в тот же день

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



Кредит для пенсионеров

Банк не обошел стороной и пенсионеров. Здесь предоставляются все необходимые возможности для получения и погашения кредита. Любой пенсионер сможет без проблем воплотить свои планы в жизнь. Характеристики такие:

- Ставка – от 11,9% до 26% годовых
- Сумма – до 200 000р
- Срок – до пяти лет
- Одобрение в течение 30 минут
- Получение денег наличными или на карту

Чтобы получить в Ренессанс банке кредит наличными, надо быть пенсионного возраста. Из документов необходимо предъявить паспорт и пенсионное свидетельство. Этого будет вполне достаточно для получения необходимой суммы. Читайте также: Как оформить кредит неработающему пенсионеру в Совкомбанке Выше мы рассмотрели три варианты кредита. Вы можете выбрать любой, а затем заполнить заявку на нашем сайте onlinerezayavkanacredit.ru. Ваша анкета отправится на проверку, и вы получите результат в кратчайшие сроки. В анкете не забудьте указать контактный номер телефона, чтобы с вами могли связаться. Кредит вы сможете забрать в ближайшем отделении в день подачи заявки.



ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



Погашение кредита

Еще одна важная деталь – это своевременное возвращение долга. Если вы всегда будете вносить платежи вовремя, то у вас будут хорошие отношения с банком. А значит в будущем можно будет рассчитывать на разные скидки. Внести платеж по кредиту можно следующими способами:

1. Через терминалы в отделении банка. Платеж проходит моментально и без комиссии.
2. Перевод с банковской карты другого банка. Стоимость – 2% от суммы перевода.
Зачисление происходит на следующий день.
3. В Сбербанке. Комиссия составляет – от 1 до 2 процентов. Деньги оказываются на счету в течение 24 часов.
4. Через систему Qiwi. Комиссия – 2% (не менее 30 рублей). Зачисление в тот же день, если перевод был сделан до 17.00.
5. В салонах Евросети. Взимается комиссия 1%, но не менее 50 рублей. Счет пополнение на следующий день.

Есть еще множество разных сетей, через которые можно внести деньги на счет. Мы указали самые популярные. Все остальные можно узнать при подписании договора в банке. Стоит узнавать точную комиссию при совершении перевода в других организациях.



**КРЕДИТ
БЕЗ ПРЕПЯТСТВИЙ**

- ✓ До 700 000 рублей
- ✓ Срок кредита от 24 до 60 месяцев
- ✓ Ставка от 11,9%
- ✓ Деньги в день обращения

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



Отзывы

Если вы все еще сомневаетесь насчет обращения в банк Ренессанс Кредит, то отзывы клиентов по кредитам наличными помогут вам принять правильное решение. Уже множество людей по достоинству оценили возможности данного банка.

Сергей, Самара Я давно уже другу с этим банком. Поэтому хочу поделиться своим опытом. Затеял я как-то ремонт квартиры, а денег на все планы не хватало. Поэтому и решил обратиться в Ренессанс кредит. Нашел ближайшее отделение в Самаре и пошел в него. На месте объяснил, что хочу сделать себе свежий ремонт. Работа есть, оплачивать кредит могу. У меня попросили паспорт права и какой-нибудь документ для подтверждения моей платежеспособности. Быстро оформили заявку и в тот же день я получил деньги. Даже не думал, что бывает так быстро и качественно.

Николай, СПБ У меня есть хорошая история для будущих заемщиков. Сразу скажу, что брал кредит в Санкт-Петербурге. Сыграли свадьбу, заехали в новую квартиру, подаренную родителями. Но пришло время обустраиваться. Я и супруга работали, поэтому деньги были. Но захотелось купить огромную красивую стенку на кухню, которая была еще и по скидке. Начали искать, в каком банке лучше взять ссуду. Остановились на Ренессанс Кредите. Там нас полностью устроила ставка. И вернули всю сумму за полгода без каких-либо проблем.

Итоги

Пора подвести итоги всему выше сказанному. Мы описали три популярных программы от данного банка. Вам лишь нужно выбрать наиболее подходящий для себя вариант. Вы знаете, что возвращать долг можно, как в наличном, так и безналичном варианте. Главное – делать это вовремя. Из плюсов отметим доступную процентную ставку и возможность онлайн оформления. Все что вам надо для получения кредита наличными в Челябинске от Ренессанс Кредит банка – это воспользоваться заявкой на нашем сайте. Уже сегодня вы сможете получить необходимую вам сумму денег.

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ

